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mi év meghatározó eseménye-
it vette számba (és formálta át 
Hírhedt bűnesetek címmel – jó 
humorral – „regénnyé”), még 

egykori fotók-
kal is illuszt-
rálta.

– Mi voltunk 
a legjobb ösz-
szetételű osz-
tály, az „elit”, 
ide válogatták 
az értelmiségi 

és – mai szóhasználattal – pol-
gári származású gyerekeket. 
Volt is ezért némi feszültség a 
C és B között. Itt voltak – átlag-
ban – a legjobb tanulók, spor-
tolók, sokan mentek egyetem-
re, innen került ki a diákszínpa-
dos Liliomfi  szereplőgárdájának 
többsége. Egy évig velünk járt 
Dankó László, aki később ka-
locsai érsek lett, bár akkor nem 
hagyott sok nyomot közöttünk – 
mondta a „krimi” szerzője.

Az „osztályfőnöki” órán ki-
ki beszámolt családjáról, mai 
életéről. A találkozó a Múzeum 
dísztermében svédasztalos va-
csorával, és jó hangulatú, em-
lékidéző beszélgetéssel zárult. 

Kutas Ferenc

C osztály
Hátsó sor: Hraskó András, Krizsán György, Nyári Mihály, Veszter Géza, Bánáti Endre, Faze-
kas Ferenc, Kovács Béla, Szűcs János, Kasuba Judit, Ciglécki János, dr. Fabó János. Első sor: 
Matusik Zsuzsanna, Gyurcsik Olga, Hipszki Éva, Pálos Eszter, Szilágyi Erzsébet, Tákos Éva, 

Demjén Zsuzsa, Kemény Gizella, Nobik Erzsébet.

Az Ezüst Évek Klub tagjai 
azt találták ki, hogy egy kiállí-
tást rendeznek, ahol régi hasz-
nálati eszközöket mutatnak be. 
A kiállítás tárgyai nem egy 
múzeum raktárából kerültek 
elő, hanem az intézmény klub-
jainak tagjai hozták el megőr-

Ösvény az emlékek felé
– Elhatároztuk, hogy idén minden hónapban találkozunk az 
egyik klubban, valamilyen rendezvénnyel megmozgatjuk az 
időseinket – mondta el Kis Margit a Körös-szögi Kistérség 
Szociális és Gyermekjóléti Intézménye Idősek és Fogyatékkal 
Élők nappali ellátásának vezetője. – Volt már ilyen alkalom 
Kondoroson, Kardoson, Csabacsüdön, Középhalomban, most 
Ezüstszőlőn a sor. 

zött, kedves dolgaikat. A kiál-
lítás szemlélői rajongva csap-
ták össze a kezüket, mikor 
meglátták a vajköpülőt, a túró- 
és sajtkészítés eszközeit, a haj-
dani disznótorok nélkülözhe-
tetlen tárgyait. 

Igen, nekünk is volt ilyen! – 

hangzott innen is, onnan is. És 
mint a lyukas zsákból kipotyo-
gott búzaszemek, úgy vezették 
vissza szemlélőiket ezek a régi 
dolgok a múltba, az emlékek 
közé.

Uhljár Zita a kistérségi intéz-
mény vezetője – aki a szeptem-
ber 11-iki találkozó vendége-
ként üdvözölhette Mihaleczné 
Kovács Máriát a kistérségi iro-
da vezetőjét, Závoda Ferenc 
és Dernovics László képvise-
lőket – köszöntőjében leszö-
gezte: Azért is jó, hogy létre-

jött ez a kiállítás, mert fontos, 
hogy az ember a múltját ne fe-
lejtse el. Magyar Pálné az Ezüst 
Évek klub dolgozója Ezüstsző-
lő múltját és jelenét mutatta be 
röviden, majd azt javasolta, le-
gyen ez a nap a játéké. Mind-
ez nem csak azt jelentette, hogy 
kötetlen vendégeskedéssel telt a 
nap délelőttje, hanem a tényle-
ges játékot is. A klubok tagjai 
más-más gyerekkori játékot ké-
szítettek el, saját és társaik gye-
rekkorát felidézve, mindenki 
örömére.


